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Ejercicio 9. Considere los grupos Z4, U(5) y U(6). Para cada uno de estos grupos:
a. Hallar el orden de cada uno de los elementos del grupo.

b. Determinar si el grupo es ciclico.

c. En caso de que el grupo sea ciclico, calcular todos sus elementos generadores.
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Ejercicio 4. Sea G un grupo. Probar que a" = e < o(a)|n.
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Ejercicio 5. Considere un grupo ciclico finito G de orden n, con generador g € G.

a. Probar que g¥ = g™ si y solo si k =m (méd n)

b. Sea d = mcd(m,n). Sean n* y m* los cofactores de m y n. Es decir: n = dn*, m = dm* y med(m*,n*) =
1. Probar que el orden de g™ es n*. Es decir: o(g™) = 4 = %ﬁ

m

c. Probar que g™ es también un generador de G si y solo si med(m,n) = 1.

d. Usando la parte anterior, probar que G tiene y(n) generadores.
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